

# Unitatea tinereții

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLV  
SERIA II  
Nr. 12 470  
4 PAGINI  
50 BANI  
VINERI  
7 IULIE  
1989

## Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al Partidului Comunist Român

### TEMELII TRAINICE, MĂREȚE PERSPECTIVE PENTRU PROGRESUL, INDEPENDENȚA ȘI BUNĂSTAREA ROMÂNIEI SOCIALISTE

Prevederile și obiectivele înscrise în Proiectul Programului-Directivă al Congresului al XIV-lea al Partidului Comunist Român cu privire la dezvoltarea economică-socială a României în cincinalul 1991-1995 și orientările de perspectivă până în anii 2000-2010 continuă pe o treaptă superioară orientările profund revoluționare imprimate întregii opere de construcție socialistă a patriei de istorice hotărâri ale Congresului al IX-lea al partidului, care a ales în fruntea partidului pe cel mai iubit fiu al poporului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cătoruia de geniu al României socialiste moderne. Punerea în dezbateră a partidului, a întregului popor a Proiectului Programului-Directivă reprezintă un argument relevant al politicii profund umaniste promovate de partid și statul nostru, al largului sistem al democrației muncitorești revoluționare care asigură participarea tuturor categoriilor de oameni ai muncii la viața social-politică a țării, la îndeplinirea mărețelor obiective de dezvoltare economică și socială armonioasă și susținută a patriei, cu poporul și pentru popor.

#### SPORIREA AVUȚIEI NAȚIONALE, CONSECINȚĂ LEGICĂ A ÎNTĂRIII ȘI DEZVOLTĂRII PROPRIETĂȚII SOCIALISTE

De la 708,2 miliarde lei în anul 1985, venitul național va ajunge la sfârșitul acestui cincinal la 1015-1042 miliarde lei, ceea ce reprezintă o creștere de 43,3-47,1 la sută, cu un ritm mediu anual de 7,5-8 la sută.

Corespunzător obiectivelor și direcțiilor prioritare ale dezvoltării, 70-72 la sută din venitul național se va repartiza pentru fondul de consum și 28-30 la sută pentru fondul de acumulare.

Cea mai însemnată parte a sporului venitul național se va realiza pe seama creșterii productivității muncii — urmare a aplicării ferme a măsurilor din programele de organizare științifică și modernizare a producției.

#### CONDIȚII OPTIME DE AFIRMARE PENTRU TINERI, PENTRU TOȚI CETĂȚENII PATRIEI

Vor crește în continuare forțele de producție, accentuându-se în toate domeniile dezvoltarea intensivă. An de an va sporii numărul personalului muncitor, într-un ritm mediu anual de 0,8 la sută pentru acest cincinal, asigurându-se încălzirea în producție a tinerilor, a tuturor absolvenților din învățământul superior și de liceu, ca și a celor din învățământul profesional.

Pentru cincinalul 1991-1995, dinamica numărului de personal muncitor este de 102,4-103 la sută.

Industria — ramură conducătoare a economiei, — își accentuează ponderea sa în crearea venitului național, acesta sporind de la 53 la aproape 60 la sută în perioada 1985-1990, în special pe baza contribuțiilor ramurilor de vîrf, purtătoare de progres tehnic.

Retribuția medie reală crește de la 2 950 lei/persoană în 1985, la 3 300 lei în 1990, urmînd ca în 1990 — aceasta să ajungă la 3 500 — 3 600 lei/persoană.

#### ROMÂNIA — O ȚARĂ LIBERĂ, PROSPERĂ ȘI DUMNĂ, CU UN PRESTIGIU MEREU MAI ÎNALT ÎN RINDUL STATELOR LUMII

În acest cincinal, exportul crește într-un ritm mediu anual de 6,8 la sută, devansînd ritmul de creștere a comerțului exterior. Astfel, s-au creat condiții pentru lichidarea datoriei externe în luna martie a acestui an — moment de referință în viața poporului nostru, ce marchează dobîndirea adevăratei independențe politice, dar și economice, a patriei.

Pe seama sporirii susținute a competitivității produselor românești, economia națională a putut realiza un volum sporit la activitatea de comerț exterior. În acest cincinal, dinamica volumului comerțului exterior este de 128,6 la sută, urmînd ca în cincinalul 1991-1995 să ajungă la 154-158 la sută.

Vor fi amplificate relațiile economice cu toate țările socialiste, prin dezvoltarea schimburilor comerciale, promovarea specializării și cooperării în producție și în domeniul tehnico-științific.

Creșterea în ritm mai înalt a comerțului exterior în raport cu producția materială și venitul național va asigura o participare mai activă a țării noastre la circuitul economic mondial.

#### Constructorii hidrocentralei Tileagd raportează efectuarea primului paralel la cel de-al doilea grup de 9 MW

Într-o telegramă adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Comitetul Județean Bihor al P.C.R. raportează că la 5 iulie constructorii hidrocentralei Tileagd din cadrul amănajării hidrotehnice a Crisului Repede au efectuat primul paralel la cel de-al doilea grup de 9 MW. Prin finalizarea acestei lucrări, puterea instalată în hidrocentralele din județul Bihor crește, comparativ cu nivelul actualului cincinal, de peste 11 ori, asigurându-se, în același timp, multiple folosințe rîului Crisul Repede și afluenților săi. În prezent, eforturile constructorilor și montajului se concentrează asupra intensificării ritmului de lucru la hidrocentralele Sacadat și Fughiu de 10 MW aparținînd amănajării hidrotehnice a Crisului Repede.

În încheierea telegramelor se exprimă angajamentul de a nu nepuneți nici un efort pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor, pentru a întîmplina marile evenimente politice din acest an cu cele mai bune rezultate.

(Agerpres)



## Sosirea delegațiilor la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia

Joi după-amiază au sosit, la București pentru a lua parte la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia, delegațiile Republicii Populare Bulgarie, Republicii Populare Ungare, Republicii Democratice Germane, Republicii Populare Polone, Republicii Socialiste Cehoslovace și Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste.

La sosire, pe aeroportul Otopeni, delegațiile au fost salutate cu căldură de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

În ordinea sosirii, au fost salutați:

Delegația Republicii Populare Bulgaria, condusă de tovarășul Tudor Jivkov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Ladislav Adamec, membru al Prezidiului C.C. al P.C. din Cehoslovacia, președintele guvernului, Jozef Lenart, membru al Prezidiului, secretar al C.C. al P.C. din Cehoslovacia, Jaromir Johanes, ministrul afacerilor externe, Milan Vlacavik, membru al C.C. al P.C. din Cehoslovacia, ministrul apărării naționale.

Din delegație fac parte tovarășii Willi Stoph, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Miniștri, Hermann Axen, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.S.U.G., Heinz Kessler, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., ministrul apărării naționale, Egon Krenz, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.S.U.G., vicepreședintele al Consiliului de Stat, Günther Mittag, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.S.U.G., vicepreședinte al Consiliului de Stat, Oskar Fischer, membru al C.C. al P.S.U.G., ministrul afacerilor externe.

Delegația Republicii Populare Polone, condusă de tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone.

Din delegație fac parte tovarășii Mieczyslaw Rakowski, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., președintele Consiliului de Miniștri, Jozef Czyrek, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.M.U.P., Czeslaw Kiszczak, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., ministrul afacerilor interne, Florian Siwicki, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., ministrul apărării naționale, Tadeusz Olechowski, ministrul afacerilor externe.

Din delegație fac parte tovarășii Miklos Nemeth, președintele Consiliului de Miniștri, Gyula Horn, ministrul afacerilor externe, Ferenc Karpáti, ministrul apărării.

Delegația Republicii Democratice Germane, condusă de tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unitar German, condusă de tovarășul Miroslav Jakes, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia.

Din delegație fac parte tovarășii Gustav Husak, membru al Prezidiului Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace,

Delegația Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste, condusă de tovarășul Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, președintele Sovietului Suprem al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste.

Din delegație fac parte tovarășii Nikolai Rijkov, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., președintele Consiliului de Miniștri, Eduard Sevvardnadze, membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., ministrul afacerilor externe, Aleksandr Iakovlev, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.C.U.S., Dmitri Jazov, membru suplimentar al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., ministrul apărării.

Pe aeroport erau prezente, pentru a întîmplina delegațiile participante la Consfătuire, membri și membri suplentanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, alte persoane oficiale.

Erau de față șefii misiunilor diplomatice ale țărilor respective la București.

Pentru a participa la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia, la București au sosit, de asemenea, general de armată Piotr Lusev, comandant șef al Forțelor Armatei Unite, general de armată Vladimir Lobov, șeful Statului Major al Forțelor Armatei Unite.

## ÎN TELEGRAME ADRESATE

### TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Oameni ai muncii de pe ogoare raportează încheierea recoltării grîului și orzului și obținerea unor producții mari la hectar

LA GRÎU  
JUDEȚUL OLT — 8510 KG LA HECTAR

În telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Comitetul Județean Olt al P.C.R. raportează încheierea recoltării grîului de pe întreaga suprafață planificată și realizarea unei producții medii de 8 510 kg la hectar. Un număr de 26 unități agricole și consilii unice agroindustriale de stat și cooperatiste au obținut peste 9 000 kg la hectar.

Foarte bune rezultate au dat soriile Fundulea 4 și Flamura 80, precum și sotiul Malva, realizat în județul nostru.

Animați de puternice sentimente de înaltă stimă și pruire, de neajmurtă dragoste și profundă recunoștință față de dumeavoastră, mult iubite tovarășe secretar general, COMITETUL TOȚI OAMENII MUNCII DIN AGRICULTURA JUDEȚULUI OLT VA RAPORTEAZĂ CA, VOLOSIND LA ÎNTREGA CAPACITATEA FORȚA MECANICĂ ȘI UMANĂ ÎN FIECARE ORĂ BUNĂ DE LUCRU, AU REUȘIT SĂ ÎNCHIEIE RECOLTAREA GRÎULUI DE CONSUM DE PE ÎNTREGA SUPRAFAȚĂ PLANIFICATĂ, OBTININD O PRODUCȚIE MEDIE DE 8 510 KG LA HECTAR.

TOTODATĂ, VĂ RAPORTĂM CA 26 UNITĂȚI AGRICOLE ȘI CONSILII UNICE AGROINDUSTRIALE DE STAT ȘI COOPERATISTE AU OBTINUT PESTE 9 000 KG GRU LA HECTAR.

În această perioadă, sub direcția înaltă și conștientă a organizațiilor de partid, lucrătorii din agricultura județului, puternic mobilizați de indicțiile și îndrumările pe care ni le-ați dat la fața locului, acoperă cu toate forțele la eliberarea terenului, însămintarea culturilor duble și succesive de pomb și legume, la recoltarea rodului bogat al grădinilor și livozilor, la stringerea și depozitarea furajelor. De asemenea, lucrăm intens la întreținerea culturilor prășitoare, a căror stare de vegetație ne dă garanția că în acest an vom obține producții mari, superioare celor de pînă acum, îndeplinindu-ne angajamentele asumate în întrecerea socialistă pe țară.

COOPERATIVA AGRICOLĂ DE PRODUCȚIE SCORNICEȘTI, JUDEȚUL OLT — 12683 KG LA HECTAR

În telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, țărani cooperatori, mecanizatori și specialiști de la Cooperativa Agricolă de Producție Scornicești raportează încheierea recoltării grîului de consum de pe întreaga suprafață cultivată și obținerea unei producții medii de 12 683 kg la hectar, cea mai mare din istoria acestor locuri.

Susținînd cu întreaga noastră ființă reșterea dumeavoastră la Congresul al XIV-lea în funcția supremă de secretar general al partidului, vă mulțumim cu toată căldura inimii pentru tot ceea ce ai făcut, mult iubite și stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu pentru necontenită proșiră a patriei și ridicarea nivelului de trai material și spiritual al poporului, pentru sprînjul și grija statornică acordate dezvoltării agriculturii țării, înfăptuirii noi revoluții agricole, înfloririi satului românesc.

Cu cele mai profunde sentimente de dragoste fierbinte, de stimă și nepretut respect, cooperatorii, mecanizatorii și specialiștii din Scornicești, vă raportează mult iubite și stimată tovarășe secretar general, CA AU ÎNCHIEIE RECOLTAREA GRÎULUI DE CONSUM, DE PE ÎNTREGA SUPRAFAȚĂ PLANIFICATĂ, OBTININD O PRODUCȚIE MEDIE DE 12 683 KG LA HECTAR.

(Continuare în pag. 4 III-4)

## Opera social-politică și filosofică a tovarășului Nicolae Ceaușescu, strălucită contribuție la dezvoltarea teoriei și practicii revoluționare, magistrală călăuză în acțiune pentru partid, pentru tinăra generație, pentru întregul nostru popor

Împlinirea în plan economic și social, întreaga istorie a construcției socialiste din patria noastră, mai cu seamă din perioada inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului, constituie o relevantă ilustrație, prin fapte, că în România socialistă s-au avut în permanență în vedere îmbunătățirea nivelului general de viață al oamenilor, creșterea susținută a nivelului lor de trai material și spiritual. În toate marile realizări ale actualei epoci se regăsește organic, pe plan teoretic și practic, contribuțiile hotărâtoare aduse de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, la abordarea și soluționarea întregii viziuni științifice, profund inovatoare, revoluționare, a problemelor complexe ce privesc ridicarea bunăstării națiunii, progresul multilateral al patriei. Întreaga această evoluție, beneficiu în plan material și spiritual, reflectă cu pregnanță faptul că ridicarea nivelului de trai al poporului s-a aflat într-o strînsă intercondiționare cu realizarea obiectivelor strategice ale furtirii unei economii moderne, de înaltă eficiență, bazată pe cele mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, pe folosirea deplină și rațională a resurselor umane, materiale și financiare, pe punerea în valoare a capacității creatoare a oamenilor muncii.

În acest context, politica de creștere a eficienței economice, promovată cu precădere după Congresul al IX-lea al partidului, elaborată și aplicată cu contribuția hotărâtoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, s-a integrat profund în realitatea economică a construcției societății socialiste românești moderne. O atenție deosebită trebuie să acordăm creșterii eficienței și rentabilității economice sublinia — tovarășul Nicolae Ceaușescu — pornind de la faptul că toate unitățile trebuie să-și desfășoare activitatea pe principii autoconducerii, autogestiei, asigurînd buna gospodărire a mijloacelor produse încredințate fiecărui colectiv de oameni ai muncii în calitate de proprietari și producători, sporirea puternică a beneficiilor —

singura cale pentru crearea condițiilor dezvoltării generale a patriei și ridicării nivelului de trai al întregii națiuni". Din această perspectivă, factorii de creștere a eficienței economice au devenit determinanți structurali, conferindu-i acestuia capacitatea de a valorifica superior resursele economice, de a transforma progresul tehnic în devenire economică-socială reflectată direct în nivelul de viață și civilizație al poporului. În efecte, acest deciderat al eficienței și, totodată, opțiune strategică s-a regăsit în structurile reproducerii intensive prin creșterea accentuată a producției — producție — desfacere, de cercetare — proiectare — execuție — producție, de cercetare — învățămînt — producție etc.

Activitatea amplă, de perfecționare a mecanismului economic-financiar, de dezvoltare intensivă a economiei prin accentuarea factorilor de creștere a eficienței are drept lină directoare creșterea mai accentuată a productivității muncii, perfecționarea organizării și modernizarea proceselor de producție, reducerea costurilor și cheltuielilor materiale de producție, îmbunătățirea sistemului de finanțare și creditare a activității economice și a normativelor economico-financiare — deciderate care se află formulate și pentru perspectivă în Program-Directivă și Tezele pentru Congresul al XIV-lea al partidului.

### Accentuarea factorilor de creștere a eficienței — opțiune strategică pentru dezvoltarea armonioasă, multilaterală a patriei noastre socialiste

Perfecționarea organizării și modernizarea proceselor de producție se încadrează, în acest sens, al sporirii eficienței, în primul plan al tuturor acțiunilor întreprinse. „Nu există problemă mai importantă pentru economia românească în momentul de față decît aceasta” — sublinia secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în cuvîntarea rostită la Consfătuirea de lucru pe probleme economice de la C.C. al P.C.R. din martie a.c., referindu-se la imperativul îndeplinirii programelor de organizare științifică și modernizare a producției pe baza celor mai noi

nind eforturile spre valorificarea accentuată a factorilor intensivi ai dezvoltării, spre domeniile și activitățile calitative în măsură să asigure accelerarea modernizării forțelor de producție și perfecționarea relațiilor de producție.

Pe de altă parte, necesitatea obiectivă a participării intense a țării la circuitul economic mondial, la schimburile economice și cooperările în producție a generat un sistem competițional al eficienței economice, ca treaptă superioară de integrare a structurilor eficienței în mecanismul economiei naționale. Tovarășul Nicolae Ceaușescu arăta: „Aven posibilitatea să realizăm o dezvoltare mult mai puternică a schimburilor economice și cooperării în producție și, mai cu seamă, să realizăm o cres-

8697







### În telegrame adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu

### Oameni ai muncii de pe ogoare raportează încheierea recoltării grâului și orzului și obținerea unor producții mari la hectar

(Urmare din pag. 1)

Cu toate forțele acționăm acum pentru ca în 2-3 zile să putem la adăpost și grâul de sămânță. Aceasta ne creează posibilitatea să livrăm la fondul centralizat al statului 5.500 tone de grâu față de 3.611 tone cit era planificat.

Producția realizată — cea mai mare din istoria acestor locuri — ne readuce mereu în memorie generosul sprâjn pe care dumnezeavoastră, mult iubite și stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, l-ați acordat și-1 acordată agriculturii, dezvoltării proprietății socialiste.

Cu înaltă mândrie patriotică și deplină responsabilitate comunistă, ne angajăm să aplicăm în continuare toate regulile agro-technice necesare pentru a obține și la culturile de toamnă cele mai mari producții, corespunzător obiectivelor noi revoluții agrare.

Este angajamentul nostru de a întimpla cele două mari evenimente politice ale anului — cea de-a 45-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antimperialistă și Congresul al XIV-lea al partidului — cu realizări deosebite, aducându-ne în acest fel contribuția la ridicarea bunăstării și prosperității întregului popor.

### JUDEȚUL MARAMUREȘ — 7025 KG LA HECTAR

In telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Comitetul Județean Maramureș al P.C.R. raportează încheierea recoltării orzului de pe întreaga suprafață cultivată și realizarea unei producții medii de 7 025 kg la hectar, cu peste 1 300 kg mai mult decit prevederile de plan.

Puțernic mobilizată de orientările și indicațiile formulate de dumneavoastră, COMUNISTII OAMENII MUNCII DIN AGRICULTURA JUDEȚULUI MARAMUREȘ RAPORTEAZĂ CĂ AU ÎNCHIEIAT RECOLTATUL ORZULUI PE ÎNTREAGA SUPRAFAȚA, OBTININD O PRODUȚIE MEDIE DE 7025 KG LA HECTAR, CU PESTE 1300 KG MAI MULT DECIT PREVEDERILE DE PLAN.

Concomitent au fost luate toate măsurile pentru eliberarea terenurilor, executarea arăturilor, însămânțarea culturilor succesive, pentru declararea și desfășurarea în cele mai bune condiții a recoltării grâului.

O atenție deosebită acordăm calității lucrărilor de întreținere a culturilor de porumb, de cartofi și legume, strângerii și depozitării furajelor, livrării unor cantități sporite de produse agricole, vegetale și animale, la fondul de stat și de asigurare.

Vă asigurăm, mult iubite și stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, că toți oamenii muncii din agricultura județului vor acționa cu abnegație și hărnicie pentru a obține în acest an producții mari în toate sectoarele, la nivelul cerințelor noi revoluții agrare.

### JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN — 7016 KG LA HECTAR

In telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Comitetul Județean Caraș-Severin al P.C.R. raportează încheierea recoltării orzului de pe întreaga suprafață de 6 880 hectare, obținind o producție medie de 7 016 kg la hectar. Un număr de trei cooperative agricole de producție au obținut producții medii de peste 8 000 kg la hectar.

Dind expresie sentimentelor de fierbințe dragoste, înaltă stimă și prețuire, OAMENII MUNCII DIN AGRICULTURA JUDEȚULUI CARAȘ-SEVERIN RAPORTEAZĂ CĂ AU ÎNCHIEIAT RECOLTATUL ORZULUI PE ÎNTREAGA SUPRAFAȚA DE 6880 HECTARE, OBTININD O PRODUȚIE MEDIE DE 7016 KG LA HECTAR. UN NUMĂR DE TREI COOPERATIVE AGRICOLE DE PRODUȚIE AU OBTINUT RECOLTE MEDII DE PESTE 8000 KG LA HECTAR.

Experiția acumulată la recoltarea orzului ne oferă garanția că, prin mobilizarea tuturor forțelor mecanice și umane din agricultura județului, vom reuși să stringem întreaga recoltă de grâu în cel

### ÎNTEPRINDEREA AGRICOLĂ DE STAT MOȚĂȚEI, JUDEȚUL DOIJ — 8125 KG LA HECTAR

In telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, oamenii muncii din Întreprinderea Agricolă de Stat Moțăței, județul Dolj, raportează că au încheiat recoltatul grâului de pe întreaga suprafață de 450 hectare, obținind o producție de 8 125 kg la hectar.

Vă raportăm, mult stimată și iubite tovarășe secretar general, CĂ AM ÎNCHIEIAT RECOLTATUL GRÂULUI DE PE ÎNTREAGA SUPRAFAȚĂ DE 450 HA. AM AVUT PLANIFICATĂ O PRODUȚIE MEDIE DE 7500 KG LA HECTAR ȘI O PRODUȚIE TOTALĂ DE 3375 TONE. AM OBTINUT 8125 KG LA HECTAR. LA RECOLTARE ȘI O PRODUȚIE TOTALĂ DE 3658 TONE.

Înfruptind cu răspundere indicările și orientările dumnezeavoastre formulate cu toată claritatea în vizitele de lucru în mai multe județe, între care și în Dolj, precum și în magistrala cuvintare rostită la recenta plină a

### IN JUDEȚUL OLT:

- Întreprinderea Agricolă de Stat Breeni — 10 136 kg la hectar
- Întreprinderea Agricolă de Stat Redea — 10 114 kg la hectar
- Cooperativa Agricolă de Producție „Unirea” Corabia — 10 023 kg la hectar
- Cooperativa Agricolă de Producție Ștefan cel Mare — 10 007 kg la hectar
- Cooperativa Agricolă de Producție Cripnoia — 9 923 kg la hectar
- Cooperativa Agricolă de Producție Gostavățu — 9 818 kg la hectar
- Cooperativa Agricolă de Producție Cezieni — 9 760 kg la hectar
- Cooperativa Agricolă de Producție Sprincenata — 9 470 kg la hectar
- Cooperativa Agricolă de Producție Vădastra — 9 372 kg la hectar

### LA ORZ JUDEȚUL ALBA — 7050 KG LA HECTAR

In telegrama adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, Comitetul Județean Alba al P.C.R. raportează încheierea recoltării orzului de pe întreaga suprafață de 10 348 hectare și realizarea unei producții medii de 7 050 kg la hectar, superioară celei planificate. Un număr de 10 cooperative agricole de producție și 3 unități agricole de stat au obținut în medie, peste 8 000 kg orz la hectar.

Oamenii muncii din agricultura județului Alba, acționând în spiritul însușițoarelor dumnezeavoastre îndemnuri, indicații și orientări, raportează CĂ AU ÎNCHIEIAT RECOLTATUL ORZULUI DE PE ÎNTREAGA SUPRAFAȚĂ DE 10 348 HA ȘI AU OBTINUT O PRODUȚIE MEDIE DE 7 050 KG LA HECTAR, ACEASTA FIIND CEA MAI MARE PRODUȚIE REALIZATĂ PE ACESTE LOCURI.

DE ASEMENEA, UN NUMĂR DE 10 COOPERATIVE AGRICOLE DE PRODUȚIE ȘI 3 UNITĂȚI AGRICOLE DE STAT AU OBTINUT PRO-

### IN JUDEȚUL HUNEDOARA:

- Cooperativa Agricolă de Producție Mărtinești — 8 400 kg la hectar
- Cooperativa Agricolă de Producție Pricaz — 8 285 kg la hectar
- Cooperativa Agricolă de Producție Ruși — 8 266 kg la hectar
- Unitatea Agroindustria-1ă Deva — 8 180 kg la hectar

### IN JUDEȚUL BRAȘOV:

- Cooperativa Agricolă de Producție Codlea — 8 612 kg la hectar
- Cooperativa Agricolă de Producție Vulcan — 8 262 kg la hectar
- Întreprinderea Agricolă de Stat Rupea — 8 072 kg la hectar
- Cooperativa Agricolă de Producție Hălchiu — 8 050 kg la hectar

In telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, oamenii muncii din aceste unități agricole raportează că, la terminarea recoltării, au obținut producții mari de grâu și orz, depășind nivelurile planificate.

In aceste zile se lucrează în ritm susținut la eliberarea terenurilor și însămânțarea culturilor duble. De asemenea, importante alte forte sînt concentrate la întreținerea culturilor prășitoare și recoltatul furajelor.

### MOBILIZARE EXEMPLARĂ PENTRU ÎNDEPLINIREA ÎN CELE MAI BUNE CONDIȚII A PLANULUI PE ÎNTREGUL AN

### PERFECTIONAREA PREGĂTIRII PROFESIONALE — preocupare majoră a întregului colectiv

### CRONICĂ DE ÎNTRECERE

CHIMIȘTI DE PE PLATFORMA COMBINATULUI AZOMURES DIN TG. MUREȘ inseriu noi și însemnate succese în întrecerea socialista. Astfel, de la începutul anului și pînă în prezent ei au realizat și pus la dispoziția economiei naționale, în plus față de sarcinile de plan la zi, un volum de producție-marfă în valoare de 137 milioane lei. Sporul de producție se regăsește în importante cantități de produse realizate peste plan, între care 17 500 tone amoniază de sinteză, 21 000 tone îngrășăminte chimice, în însemnate cantități de acid azotic, argon tehnico și alte produse specifice.

COLECTIVUL ÎNTEPRINDERII MINIERE SUCIUNI — RUGET — BUSTUCCIU a extras și livrat suprafața de lucru, înscărunțit, altor beneficiari, de la începutul anului, 65 000 tone lignit. Succesul minierilor excavatorului este rezultatul creșterii cu aproape 20% a volumului de folosire a excavatoarelor, a celorlalte mașini și utilaje din dotare, realizării în devans la lucrările de descoperire și pregătire a noilor fronturi carbonifere și a unui număr de o jumătate de milion me sterli.

OAMENII MUNCII DE LA SCHELA DE PRODUȚIE PETROLIERĂ BOLDESTI, JUDEȚUL PRAHOVA, au realizat în perioada care a trecut de la începutul anului o producție-marfă suplimentară în valoare de două milioane lei, concretizată în 28 milioane metri cubi gaze asociate utilizabile și 725 tone azoizol extrase peste sarcinile de plan la zi.

În prezent, planul pregătit pentru introducerea în circuit extractiv a 4 sonde lesie de curind din foraj, care, pînă la finele lunii curente, vor realiza o producție în cantitate de peste 500 tone se efectuează reparații capitale la 3 sonde de care se estimează o creștere a producției zilnice cu încă 14 tone zilei.

ÎNTEPRINDEREA DE TRACTOARE ȘI MASINI AGRICOLE CRAIOVA a înălțat și extindut parcurșul de peste hotare primele produse din fabricația acestor luni. Colectivul de aici a reușit astfel să furnizeze în devans la export de la începutul anului 1988 echipamente multifuncționale de 45 CP, cu încălecat hydraulic, echipamente și diverse piese de schimb, iar la tractoare — să expedieze toate produsele curente pînă la sfîrșitul celui de-a doua decada a lunii august. (Agerpres)

Rulmenți radiați axial cu bile și rulmenți conici ale căror diametre sînt cuprinse între 5 mm (interior) și 120 mm (exterior), iată profilul de fabricație al întreprinderii aflate în municipiul de pe malul râului Vedeia, Alexandria. Din cei peste 50 de milioane de rulmenți fabricați aici, cam 60-65 la sută sînt destinați exportului pe pietele redutabile din punct de vedere al tradițiilor tehnice. În momentul de față, cei peste 6 000 de oameni ai muncii au depășit producția fizică de rulmenți cu aproape 2 la sută, exportul pe relația CTS cu 18 la sută, pe relația DC cu aproape 4 la sută, în condițiile creșterii indicelui de productivitate a muncii peste valoarea planificată cu mai mult de 5 la sută. Aceste rezultate sînt remarcabile, mai ales că întreprinderea se află în plin proces de dezvoltare caracterizat ca o investiție care duce la creșterea capacității de la simplu la dublu. Această dezvoltare se face în proporție de 60 la sută pe spațiile vechi, deci procesul de producție este serios pus la încercare și numai un efort deosebit de organizare permanentă a muncii reușește să rezolve toate problemele ridicate de coexistența producției și a investiției pe același spațiu.

### Probleme la zi, soluții la zi

și tehnicienilor din întreprindere).

Am ocupat de aceste cursuri în dorința de a realiza o integrare mai rapidă a stagiariilor în producție, spune inginer Radu Smaragdin. Problematika din facultate are un caracter mai larg. De exemplu, un inginer mecanic primește informații cu profil mai general în mecanică. T.C.M. — istul — la fel. Dar nu primeste o informație adecvată, restrînsă. Această se face în cel trei ani de producție. Dar trei ani sînt o perioadă cam lungă pentru noi, care avem nevoie de specialiști mult mai repede. Și se mai ridică o problemă: tinărul inginer este repartizat într-o secție de producție și preta problemele specifice ale sectorului său de activitate. Apoi trece o bună bucată de timp pînă cînd înțelege și activitatea altor sectoare de activitate. La asimilează mai greu. Am gândit acest curs în felul următor: prima parte să aibă un caracter mai general în ceea ce privește fabricarea de rulmenți și ea să fie realizată prin prezentarea specificului de fabricație al fiecărui sector în parte. În felul acesta le formăm o imagine clară a activității de noi, pe tot fluxul de fabricație, de la foraj și pînă la ambalare și expediere. În a

La faza de masă a concursurilor profesionale și olimpiadelor pe meserii au fost prezenți 6 500 de tineri. De altfel, acesta competiții au oferit utecștilor din Neamț un cadru stimulant de afirmare profesională, de îmbogățire a cunoștințelor teoretice și punere în valoare a deprinderilor practice. De asemenea rezultate: Camelia Bogdan republicană, Camelia Bogdan și Maria Ostahie fac parte dintr-un colectiv tînar de excepție, cu rezultate în producție pe măsură. Le-am cunoscut în localitățile lor de muncă, în adevăratele grădini, sub cupole de cristal, în care primăvara este un anotimp neîntrerupt. Disciplina, rigozitatea, hărnicia și seriozitatea în fiecare gest, ar fi doar cîteva trăsături ce pot fi surprinse dintr-ou singură privire în seerle unde tinerele lucrează de la absolvirea liceului agroindustrial.

Revenind însă la contribuția tinerilor, la materializarea programelor naționale din agricultura județului Neamț, vom însta asupra obiectivelor ce vor fi îndeplinite în anul în curs. Este vorba de lucrări în valoare de 115 milioane lei. Actuala perioadă înseamnă, de fapt, întreținerea culturilor pe 150 ha, recoltarea a 9 000 tone produse agricole, a 16 000 kg plante medicinale. Ignizierăna pădurilor pe 15 ha, întreținerea a 100 ha de plantații tinere și culegera de 20 mil kg fructe de pădure și 500 kg seminte forestiere. La Dulcești, Tupilați și Ion Creangă se vor efectua lucrări de descărc și drenaje pe 120 ha, iar pe alte 55 ha tinerii vor contribui la exploatarea și întreținerea sistemelor de irigații.

### Tineretul și noua revoluție agrară ANGAJARE INTENSĂ — REZULTATE PE MĂSURĂ

La faza de masă a concursurilor profesionale și olimpiadelor pe meserii au fost prezenți 6 500 de tineri. De altfel, acesta competiții au oferit utecștilor din Neamț un cadru stimulant de afirmare profesională, de îmbogățire a cunoștințelor teoretice și punere în valoare a deprinderilor practice. De asemenea rezultate: Camelia Bogdan republicană, Camelia Bogdan și Maria Ostahie fac parte dintr-un colectiv tînar de excepție, cu rezultate în producție pe măsură. Le-am cunoscut în localitățile lor de muncă, în adevăratele grădini, sub cupole de cristal, în care primăvara este un anotimp neîntrerupt. Disciplina, rigozitatea, hărnicia și seriozitatea în fiecare gest, ar fi doar cîteva trăsături ce pot fi surprinse dintr-ou singură privire în seerle unde tinerele lucrează de la absolvirea liceului agroindustrial.

Revenind însă la contribuția tinerilor, la materializarea programelor naționale din agricultura județului Neamț, vom însta asupra obiectivelor ce vor fi îndeplinite în anul în curs. Este vorba de lucrări în valoare de 115 milioane lei. Actuala perioadă înseamnă, de fapt, întreținerea culturilor pe 150 ha, recoltarea a 9 000 tone produse agricole, a 16 000 kg plante medicinale. Ignizierăna pădurilor pe 15 ha, întreținerea a 100 ha de plantații tinere și culegera de 20 mil kg fructe de pădure și 500 kg seminte forestiere. La Dulcești, Tupilați și Ion Creangă se vor efectua lucrări de descărc și drenaje pe 120 ha, iar pe alte 55 ha tinerii vor contribui la exploatarea și întreținerea sistemelor de irigații.

Revenind însă la contribuția tinerilor, la materializarea programelor naționale din agricultura județului Neamț, vom însta asupra obiectivelor ce vor fi îndeplinite în anul în curs. Este vorba de lucrări în valoare de 115 milioane lei. Actuala perioadă înseamnă, de fapt, întreținerea culturilor pe 150 ha, recoltarea a 9 000 tone produse agricole, a 16 000 kg plante medicinale. Ignizierăna pădurilor pe 15 ha, întreținerea a 100 ha de plantații tinere și culegera de 20 mil kg fructe de pădure și 500 kg seminte forestiere. La Dulcești, Tupilați și Ion Creangă se vor efectua lucrări de descărc și drenaje pe 120 ha, iar pe alte 55 ha tinerii vor contribui la exploatarea și întreținerea sistemelor de irigații.



Magazinul universal din orașul Bălilești

### SPORT

● JOI, pe stadionul Gînești din Capitală, s-a disputat meciul internațional de fotbal dintre Rapid București și formația marocană Assania, încheiat cu scorul de 4-1 (4-0) în favoarea fotbalistilor români.

● CAMPIONATELE mondiale de ritmă au debutat la Denver (Colorado) cu întrecerile preliminare ale probei feminine de floare, la care participă 69 de sportive.

În turul II, scrierea românească Gergeta Becs a câștigat grupa a 2-a, cu 5 victorii, fiind urmată de L. Traversa (Italia) — 4 victorii, A. Gross (Franța) — 4 victorii și M. Sullivan (S.U.A.) — 2 victorii.

Dintre sportivele române care mai obținut calificarea în turul următor Claudia Grigorescu, Elisabeta Tușan și Reka Lazăr.

● CORESPONDENTUL sportiv al agenției Prensa Latina a vizitat un comentariu succesul jucătorului român Dorin Mateuș (Dinamo București) care s-a situat pe locul întâi în clasamentul golgeterilor campionatului european de fotbal, cu 43 goluri marcate, urmat de compatriotul său Coraș (Victoria București) — 38 goluri și Baltazar (Atletico Madrid) — cu 35 goluri.

● PRESEDINTELE Federației Internaționale de Lutje sambor, Fernando Compte, a declarat în vizita la Moscova, a declarat că mai multe cluburi specializate în acest sport din Venezuela,

Mexic, Columbia au solicitat un schimb de experiență cu antrenorii și tehnicienii sovietici.

● ÎN CLASAMENTUL celor mai buni jucători de tenis de masă din lume, pe locul întâi este situat suedezul Jan-Ove Waldner, urmat de compatriotul său Jorge Persson, polonezul Andrej Grubba și Jiang Jialiang (R.P. Chineza). La feminin în fruntea clasamentului mondial se află două jucătoare din R.P. Chineza, Qiao Hong și Chen Jing, urmate de Li Bus Hui (R.P.D. Coreeană).

● ÎN URMA REZULTATELOR înregistrate în concursul de la Stockholm, în clasamentul general al „Marelui premiu — I.A.A.F.„ conduce atletul american Larry Myricks — 30 puncte, urmat de Steve Lewis, Roger Kingdom (ambii S.U.A.), Rodion Gataulin (U.R.S.S.), Said Aoulia (Maroc) și Robson da Silva (Brazilia) — cu cite 27 puncte.

La feminin, pe primul loc se află atleta sovietică Galina Cislakova — 38 puncte.

● ÎN TURNEUL Internațional de tenis de la Neum Urm (R.F. Germană), jucătorul vest-german Christian Wels l-a învins pe o suprafață de 250 ha, a căror valoare se ridică la peste 2 milioane lei. Au fost amenajate și întreprinse 3 500 ha de pășune și fînețe. Consiliul județean al tineretului săteș a mobilizat 6 000 tineri la acțiu-

nile specifice de mare amplitudine desfășurate în acest an. „Săptămîna mecanizatorului”, „Săptămîna pomiculturii”, „Luna pădurii”.

În zootehnie, tinerii au fost cuprinși în echipe care au sprînjinit fermele de profil, participînd la întreținerea curățeniei, la pregătirea și administrarea furajelor, în acest sens remar-

Turneul internațional de tenis de la Wimbledon a continuat cu sfîrșitul de finală ale probei masculinel, în care s-au înregistrat următoarele rezultate: Ivan Lendl (Cehoslovacia) — Dan Goltis (S.U.A.) 7-6, 7-6, 6-4; John McEnroe (S.U.A.) — Mats Wilander (Suedia) 7-6, 3-6, 6-3, 6-4; Boris Becker (R.F. Germană) — Paul Chamberlain (S.U.A.) 6-1, 6-2, 6-0; Stefan Edberg (Suedia) — Tim Mayotte (S.U.A.) 7-6, 7-6, 6-3.

În semifinale, Lendl îl va învinge pe Becker, iar Edberg va juca în compania lui McEnroe.

● REZULTATE înregistrate în competiția Internațională de fotbal „Cupa de vară Inter-oto”: Hansa Rostock — B.K. Concordia 3-3; Lokomotiv Leipzig — Trabunara 0-0; F.C. Kaiserslautern — Carl Zeiss Jena 3-1; Elâr Tirnovo — F.C. Tirol 2-1; Wetzlingen — Siofok

Banyasz 3-1; Brîndby — Admir Wacker 5-0; Vejle — G.A.K. 1-1; Hanover — Bank Ostrava 1-1; Waalwijk — F.C. Viena 3-4; F.C. Liège — Karlsruhe 1-1; Den Bosch — Lucerna 1-3.

● DISPUTATĂ contracronometru individual pe traseul Dinard — Rennes (73 km) etapa a cincea a Turului ciclist al Franței a fost câștigată de tinerul american Greg Lemond cu timpul de 1h38'12" (medie orară 44,602 km). Pe locul al doilea la 24 secunde s-a clasat spaniolul Delgado, iar pe locul trei, la 55 secunde francezul Fignon.

Trioul galben a fost preluat de Lemond (S.U.A.), urmat de Laurent Fignon la 05", Thierry Marie la 26", Breukink (Olanda) la 1'51".



PARTIDUL COMUNIST ROMÂN, TOVARĂŞUL NICOLAE CEAUŞESCU

strălucită contribuţie la cauza independenţei, păcii şi colaborării  
Afirmarea şi promovarea unei noi gândiri  
în viaţa mondială

Act politic major, de o profundă semnificaţie, Hotărârea Plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român, în funcţia de secretar general al Partidului Comunist Român, întimpinată cu deplină aprobare de întregul nostru popor, exprimă înalta apreciere de care se bucură în zărilor comunistilor, ale tuturor oamenilor muncii personalitatea excepţională a conducătorului partidului şi statului nostru, tovarăşul Nicolae CEAUŞESCU, recunoaşterea rolului său determinant în vastul proces revoluţionar, unitar şi neîntrerupt, pe care l-a cunoscut România după Congresul al IX-lea al partidului, desfăşurat în iulie 1965. Făcând retrospectivă acestei perioade cu adevărat istorice în devenirea patriei noastre, apare şi mai pregnant rolul său determinant al tovarăşului Nicolae CEAUŞESCU pentru cursul înnoitor, revoluţionar, dinamic pe care l-a cunoscut întreaga viaţă economică şi socială în aceşti ani definiţi pe drept, ca o recunoaştere a supremă a strălucitei contribuţii a secretarului general al partidului, „Epoca Nicolae CEAUŞESCU”. Aşa cum se subliniază şi în recenta Hotărâre a P.C.R. al tovarăşului Nicolae CEAUŞESCU îl revine meritul deosebit de a fi elaborat teze şi orientări profunde ştiinţifice, inovatoare, cu privire la organizarea şi conducerea întregii vieţi economice şi sociale. În acelaşi timp, „stăruind cu inepuizabilă energie şi devotament patriotic interesele vitale ale ţării şi ale poporului român, cauza independenţei şi a comunismului în patria noastră, tovarăşul Nicolae CEAUŞESCU s-a afirmat cu putere, prin cuvânt şi faptă, ca strălucit promotor al unei noi gândiri în viaţa internaţională, ca apărător consecvent şi hotărât al aspiraţiilor fundamentale ale popoarelor, impunându-se în conştiinţa întregii omeniri ca mare erou al păcii, înfrăgerii şi colaborării între toate naţiunile lumii”.

Intr-adevăr, fiind contemporani cu această perioadă de afirmare fără precedent a României socialiste în viaţa internaţională, avem la îndemână satisfacţia de a constata validarea de către viaţa însăşi, prin evoluţiile sale concrete, a tezelor şi orientărilor elaborate şi puse în practică de conducătorul partidului şi statului nostru în anii care au trecut de la Congresul al IX-lea al P.C.R., veritabilă piatră de hotărâre pentru devenirea prezentă şi viitoare a societăţii româneşti. Abordările originale, îndrăzneţe, principiale, de amplă deschidere planetară ale celor mai importante probleme ale lumii în care trăim, analizele realiste şi pertinente şi, mai ales, soluţiile constructive, în conştiinţa şi interesul fundamentale ale tuturor popoarelor, s-au concretizat, de-a lungul anilor, în tot atâtea contribuţii de cea mai mare valoare intelectuală, fondată în 1957 pentru a acţiona în vederea îmbunătăţirii situaţiei acestei categorii a populaţiei. Numărul persoanelor ce fac parte din categoria celor mai sărace din C.E.E. este între sase şi zece milioane — evidenţiază Mişcarea „Lumea a patra” într-un document adresat Comitetului economic şi social al „celor 12”, după cum subliniază agenţia EFE.

„In ce o priveşte, România socialistă, înfăptuind neabătut politica Partidului Comunist Român în domeniul vieţii internaţionale, va participa cu toate forţele sale, ca şi până acum, la soluţionarea tuturor problemelor, la asigurarea unor relaţii noi, bazate pe principiile egalităţii între toate naţiunile, pentru făurirea unei lumi mai drepte şi mai bune, fără arme, fără războaie, a unei lumi în care fiecare popor, fiecare naţiune să ducă o viaţă demnă, liberă, independentă!”

pot participa activ la soluţionarea problemelor majore care se confruntă lumea contemporană. Partidul Comunist Român, secretarul său general, arhitectul şi strategul acestei politici dinamice, inovatoare şi constructive, consideră, în actualule împrejurări, că situaţia mondială gravă şi complexă, schimbările care au loc în raportul de forţe mondial impun ca o necesitate obiectivă întărirea şi mai mult a colaborării şi solidarităţii internaţionale”. În acest context, pronunţându-se împotriva oricărei amestec în treburile interne, Partidul Comunist Român, pornind de la răspunderea faţă de propriul nostru popor, faţă de cauza socialismului şi de perspectivele dezvoltării omenirii, consideră că este necesar ca partidele comuniste şi muncitoreşti să-şi întărească solidaritatea, să organizeze conferinţe, congrese regionale sau internaţionale, în scopul întăririi solidarităţii, pentru o unitate de tip nou. După cum sublinia tovarăşul Nicolae CEAUŞESCU, „Aceasta va fi o unitate de tip nou — a partidelor independente, egale în drepturi — dar cu atât mai mult va fi o unitate mai puternică, care va duce la unirea clasei muncitoreşti, a forţelor înalte, în lupta mondială pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare. Confruntate cu problema dificilă a datoriei externe, ţările în curs de dezvoltare — africane şi latino-americane — au înregistrat o stagnare economică sau chiar un regres. Potrivit unei prognoze a B.I.R.D., apreciată ca realistă, în următorii ani nici ţările dezvoltate, nici cele în curs de dezvoltare nu vor reuşi să realizeze schimbările necesare, iar rata de creştere economică se va reduce considerabil.

„In ce o priveşte, România socialistă, înfăptuind neabătut politica Partidului Comunist Român în domeniul vieţii internaţionale, va participa cu toate forţele sale, ca şi până acum, la soluţionarea tuturor problemelor, la asigurarea unor relaţii noi, bazate pe principiile egalităţii între toate naţiunile, pentru făurirea unei lumi mai drepte şi mai bune, fără arme, fără războaie, a unei lumi în care fiecare popor, fiecare naţiune să ducă o viaţă demnă, liberă, independentă!”

„In ce o priveşte, România socialistă, înfăptuind neabătut politica Partidului Comunist Român în domeniul vieţii internaţionale, va participa cu toate forţele sale, ca şi până acum, la soluţionarea tuturor problemelor, la asigurarea unor relaţii noi, bazate pe principiile egalităţii între toate naţiunile, pentru făurirea unei lumi mai drepte şi mai bune, fără arme, fără războaie, a unei lumi în care fiecare popor, fiecare naţiune să ducă o viaţă demnă, liberă, independentă!”

„In ce o priveşte, România socialistă, înfăptuind neabătut politica Partidului Comunist Român în domeniul vieţii internaţionale, va participa cu toate forţele sale, ca şi până acum, la soluţionarea tuturor problemelor, la asigurarea unor relaţii noi, bazate pe principiile egalităţii între toate naţiunile, pentru făurirea unei lumi mai drepte şi mai bune, fără arme, fără războaie, a unei lumi în care fiecare popor, fiecare naţiune să ducă o viaţă demnă, liberă, independentă!”

„In ce o priveşte, România socialistă, înfăptuind neabătut politica Partidului Comunist Român în domeniul vieţii internaţionale, va participa cu toate forţele sale, ca şi până acum, la soluţionarea tuturor problemelor, la asigurarea unor relaţii noi, bazate pe principiile egalităţii între toate naţiunile, pentru făurirea unei lumi mai drepte şi mai bune, fără arme, fără războaie, a unei lumi în care fiecare popor, fiecare naţiune să ducă o viaţă demnă, liberă, independentă!”

„In ce o priveşte, România socialistă, înfăptuind neabătut politica Partidului Comunist Român în domeniul vieţii internaţionale, va participa cu toate forţele sale, ca şi până acum, la soluţionarea tuturor problemelor, la asigurarea unor relaţii noi, bazate pe principiile egalităţii între toate naţiunile, pentru făurirea unei lumi mai drepte şi mai bune, fără arme, fără războaie, a unei lumi în care fiecare popor, fiecare naţiune să ducă o viaţă demnă, liberă, independentă!”

BRUXELLES 6 (Agerpres) — În ţările Pieţei Comune familiale sărace sînt deosebit de numeroase — relevă „Mişcarea internaţională „Lumea a patra”, organizaţia neguvernamentală fondată în 1957 pentru a acţiona în vederea îmbunătăţirii situaţiei acestei categorii a populaţiei. Numărul persoanelor ce fac parte din categoria celor mai sărace din C.E.E. este între sase şi zece milioane — evidenţiază Mişcarea „Lumea a patra” într-un document adresat Comitetului economic şi social al „celor 12”, după cum subliniază agenţia EFE.

MADRID 6 (Agerpres) — Din totalul populaţiei juvenile apte de muncă din ţările Pieţei Comune, 6.000.000 se află în prezent în situaţie de şomaj — s-a arătat într-o informare prezentată la Toledo ministrilor de resort din C.E.E. Documentul pune accentul pe faptul că procentul de 20 la sută şomeri din totalul tinerilor din cele 12 ţări comunitare provoacă îngrijorare în primul rînd tineretului. Răspunzînd la o anchetă publicată, tineri între 15 şi 24 de ani au plasat „lupta împotriva mizeriei” printre priorităţile pe care le au în centrul atenţiei, subliniază agenţia EFE.

BERLINUL OCCIDENTAL 6 (Agerpres) — Rata şomajului în Berlinul Occidental s-a ridicat, în luna iunie, la 9,2 la sută din forţa de muncă, procentul prezentînd, în cifre absolute, 86.948 de persoane.

BONN 6 (Agerpres) — În luna iunie, numărul şomerilor înregistraţi oficial în R.F. Germania a fost de circa 1,91 milioane

SECRETARUL FEDERAL pentru afaceri externe al R.S.F. Iugoslavia, Budimir Loncar, a exprimat ambasadurii S.U.A. la Belgrad surprinderea şi preocuparea în legătură cu adoptarea unui amendament, în care sînt tratate incorect, unilaterale şi tendenţios anumite aspecte ale situaţiei din Iugoslavia referitoare la problema protecţiei resurselor naturale. Au fost testate câteva metode de descoperire a armelor nucleare aflate la bordul navelor.

LA BEIJING a fost semnat un protocol de cooperare tehnică între guvernul R.P. Chineze şi R.D. Germane, informează agenţia China Nouă.

LA VENETIA se desfăşoară lucrările colocolului internaţional al tehnicii în domeniul „Omul, ştiinţa şi societatea în anul 2000”. Probleme cum sînt calitatea dezvoltării, alfabetizarea, necesitatea îmbunătăţirii mediului ambiant, cooperarea Est-Vest şi Nord-Sud constituie noile teme de discuţie.

LA BEIJING a fost semnat un protocol de cooperare tehnică între guvernul R.P. Chineze şi R.D. Germane, informează agenţia China Nouă.

LA VENETIA se desfăşoară lucrările colocolului internaţional al tehnicii în domeniul „Omul, ştiinţa şi societatea în anul 2000”. Probleme cum sînt calitatea dezvoltării, alfabetizarea, necesitatea îmbunătăţirii mediului ambiant, cooperarea Est-Vest şi Nord-Sud constituie noile teme de discuţie.

SECRETARUL FEDERAL pentru afaceri externe al R.S.F. Iugoslavia, Budimir Loncar, a exprimat ambasadurii S.U.A. la Belgrad surprinderea şi preocuparea în legătură cu adoptarea unui amendament, în care sînt tratate incorect, unilaterale şi tendenţios anumite aspecte ale situaţiei din Iugoslavia referitoare la problema protecţiei resurselor naturale. Au fost testate câteva metode de descoperire a armelor nucleare aflate la bordul navelor.

LA BEIJING a fost semnat un protocol de cooperare tehnică între guvernul R.P. Chineze şi R.D. Germane, informează agenţia China Nouă.

LA VENETIA se desfăşoară lucrările colocolului internaţional al tehnicii în domeniul „Omul, ştiinţa şi societatea în anul 2000”. Probleme cum sînt calitatea dezvoltării, alfabetizarea, necesitatea îmbunătăţirii mediului ambiant, cooperarea Est-Vest şi Nord-Sud constituie noile teme de discuţie.

LA BEIJING a fost semnat un protocol de cooperare tehnică între guvernul R.P. Chineze şi R.D. Germane, informează agenţia China Nouă.

LA VENETIA se desfăşoară lucrările colocolului internaţional al tehnicii în domeniul „Omul, ştiinţa şi societatea în anul 2000”. Probleme cum sînt calitatea dezvoltării, alfabetizarea, necesitatea îmbunătăţirii mediului ambiant, cooperarea Est-Vest şi Nord-Sud constituie noile teme de discuţie.

LA BEIJING a fost semnat un protocol de cooperare tehnică între guvernul R.P. Chineze şi R.D. Germane, informează agenţia China Nouă.

LA VENETIA se desfăşoară lucrările colocolului internaţional al tehnicii în domeniul „Omul, ştiinţa şi societatea în anul 2000”. Probleme cum sînt calitatea dezvoltării, alfabetizarea, necesitatea îmbunătăţirii mediului ambiant, cooperarea Est-Vest şi Nord-Sud constituie noile teme de discuţie.

LA BEIJING a fost semnat un protocol de cooperare tehnică între guvernul R.P. Chineze şi R.D. Germane, informează agenţia China Nouă.

LA VENETIA se desfăşoară lucrările colocolului internaţional al tehnicii în domeniul „Omul, ştiinţa şi societatea în anul 2000”. Probleme cum sînt calitatea dezvoltării, alfabetizarea, necesitatea îmbunătăţirii mediului ambiant, cooperarea Est-Vest şi Nord-Sud constituie noile teme de discuţie.